A VEDO SZABALYAI

] ann probilta megdrizni jozansdgdt, mikizben a
kdosz kezdett koriilotte elhatalmasodni. A foldre vetette
magdt, amikor meghallotta egy kozeledé sziklakd suband
hangjdt. A kozelben felharsand gerendik reccsend hangjibol
tudta, hogy az istdllot taldltik el, bdr a siirii kodon nem
sikeriilt dtldtnia: egy természetellenes forrdsbdl szdrmazo
kodon, mely latotdvolsdgdr néhdany labnyira korldtozra.

Jann az istallohoz robant, mely a diihingd lovaktdl volr
hangos, akiknek patdit a tehetetlen lovdszok vére és hiisa
boritotta. Ujra a foldre vetette magdt, csak hogy eldlljon a
hanyatt-homlok menekiilé ménes 1itjdbil. A lovak szemébdl
sugdrzott a retteges.

Jann keményen ért foldet, pancéljanak acélja borébe vigott
a vékony pdrndzdson keresztiil, melynek puha bérét kel-
lett volna védenie a durva fémidl. Sisakja lerepiilt fejérdl
szdja mentén véres nyomot hagyva, majd eltiint a kod-
ben. Térdre emelkedett, majd megprébilta felmérni a
helyzetet.

A lovak hangos nyeritésén és emberei kidltdsain dt Jann
egy tdvolrdl érkezd, magasan siivité hangot hallott, mely
egyre hangosabbd és hangosabbd vdlt. ,, Vérks!” — prébdlta
tilkidltani a fiilsiiketitd hangot, mikozben fejér eltakarva
tjra levetette magdt.

A hatalmas izzd, voros k6 eey kiozeli mellvédbe
csapddott be, a belsé udvart pedig égé folyadék ontitte
el, mely lingra lobbantotta az épiileteker és az em-
bereket egyardnt. A terjeszkedd, vardzserejii langnyelvek
hdje kezdte eloszlatni a szornyii kodor é végre lithatta
az erdditményt. Korbenézett a romos, égé udvaron, és
elszintsdggal forditotta dllanak maradvdnyait a vdrfalak

védelme felé.

A vdrvédék keményen helyt dlltak, kozelharcot vivva
végig a vdrfalak mentén a létrdkon és  kiteleken
felmdszd orkokkal é goblinokkal. Még kitartottak. Jann
orsan jelzett a papnak, aki elkezdte mormolni az
lidszok Alddsdt. A megmaradt mellvédekbil nyilesé hul-
lott a tdmadd horddra, é 1igy tiint, mind célba taldl,
mikizben a pap segitségével a kod is kezdett felszdllni.

Jann érezte, hogy a védiket friss fuvallatként csapta meg
a remény szele az egész vdrfal mentén. Jann felrohant a
[fokapundl lévi lépcsélon, melynek gerenddi méltdsdgteljesen
dlltak minden tamaddst. Lovagok, foldesurak és onkéntesek
kezdték el visszaverni a horddt, s parancsnokuk ldttin
felbdrorodva, vijult erével lokték le Gket a létrdkrl.

Egy hatalmas szikla arcon csapta az elétte dllé onkéntest,
s ahogy az élettelen test az udvarra hullott, csak vérper-
metet hagyott maga utdn, védteleniil hagyva a virfalat a
peremén beozonls orkoknak.

Jann elérelépett, kardjaval lesziirt egy orkot, mig pajzsdval
ellendlls egy mdsiknak. Kardja, mely még mindig az ork
testében volt, kihullott kezébil, ahogy az lezuhant az ud-
varra, ahol életteleniil pihenhetetr meg a fejetlen onkéntes
mellett. Jann teljes testével pajzsinak fesziilt és minden
erejét dsszeszedve nekilokte az orkot a létranak és az alatta
mdszd orknak. Egy nagyobb lokéssel dtlokte mindkét orkot
a vdrfal szélén, akik a létrdval egyiitt a foldre taszitottik a
10bbi mdszd orkot.

Az dsszecsapds helyszinén egy lovag jelent meg, hatalmas
buzogdnydval csontokat ziizva. Hamarosan sikeriilt meg-
tisgtitaniuk a falat az orkoktdl. Jann mosolygott, hitba
veregette a lovago, és korbenézert, felmérve az dllapotokat.
Ekkorra mdr a pap is sikeresen visszaszoritotta a mdgikus

kodot.

Jann nem hitt a szemének, amikor megldtta, amit a
visszahiizodo kod leleplezett — trollok rohantik meg a fal
egy védelem nélkiili szakaszdit! Ujra a lovagra hdtdra
itott és a kozeledd behemdtokra mutatott.

,Bliant! Azonnal oda kell menniink!”

Rovid kérségbeesett kutatds utdn Jann megragadots egy
kozelben fekvd lindzsdr és kirdntott egy hajlitort pengéjii
ork kardor egy elesett védi testébdl. O és Bliant egyiirt
késziiltek szembeszdllni a trollokkal.

Egy tijabb vérks pokoli sikolya hallatszott magortiik, ahogy
egy tijabb izz6 ké csapidott be abba a mellvédbe, amely-
ben a papok és a legtobb tdvolsdgi egység tartdzkodott.
Jann megprobilta nem meghallani a zuhand, haldokls
emberek sikolyait.

Négy, kizel tiz ldb magas troll érte el a fal aljit, mire
Jann és Bliant megérkezett, hogy megvédjék a b/dstjlﬂ’kdt.
Az ork létrdk nem birtdk volna el az dridsok sitlydr, de
Jann rémiilten dobbent rd, hogy a trolloknak nincs
szitksége létrdkra. A trollok fiirgén midszrak fel a sériilt
kéfalakon, mivel dridsi kezeikkel és hatalmas erejiikkel
konnyedén raldltak fogdst rajiuk.

A kizelben egy iist még mindig forrd olajjal volt tele. Jann
odamutatott. Bliant é Jann minden erejitket osszeszedve
meglokték az iistot, mely a forrd folyadékot az egyik trollra
ontotta, aki a fdjdalomtdl jiviltve zubant a foldre.

Jannt a mellvédre nézve egy fehér fényvillands figyelmeztette
arra, hogy a papok és veliik egyiitt a remény még nem
veszett el. Bliantra nézett, majd két kézzel megragadta
ldndzsdjdt. A vdrfalakar megrdzta a rajtuk mdszd trollok
sitlya. Minkét lovag odafordult, hogy lathassa az elsé troll
massziv fejét a fal felett, amint az orids folé emelkedett. ..
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SZABALYKONYVEK

A szabdlyok két részbdl dllnak: a Tdmadék és a VédSk konyvébél.
- A két konyv elsé 6 oldala és a szabdlyok OSTROM része a jiték

alapszabdlyait tartalmazzdk. A tobbi oldal a jitékosok 4ltal alkal-
- mazhaté, személyre szabott szabdlyokat részletezi. Ezdltal minden
3 jatékos egyszerre hozziférhet sajdt szabdlyaihoz — a jdték elsa-
a jétitdsdhoz vagy segédletként haszndlva.

A JATEK ATTEKINTESE
A STRONGHOLD 10 fordulébél dll. Minden fordulé 6
FELKESZULESI fézisbdl 4ll, melyet egy OSTROM kovet.

A tdmadd fdzisai a tdmaddsra valé FELKESZULEST jelképezik.
Az elsé fézisban a tdmadd 4j egységeket és nyersanyagokat kap.
A misodik fdzisban a nyersanyagokat ostromgépek elkészitésére
haszndlja fel: haldlos ballistdkra, pusztité katapultokra és hatal-
mas trebuchet-kra. A harmadik fizisban egységeit pajzsokkal,
zészlokkal és mds fegyverekkel szereli fel. A negyedik fizisban a
tdmadd levezényli a kiképzést: a sdncokon hajcsdrok, had-
biztosok és mds specialistdk jelennek meg. Az 6tddik fdzisban
sdmdnok idézik meg a fekete mdgia erdit; goblinokat feldldozva
biztositanak a tdmaddénak plusz harci segitséget. A hatodik és
egyben utolsé fézisban a tdmadd beveti csapatait és egységeket
kiild a falak megtdmaddsdra.

A tdmadd akcidi bizonyos idébe fognak keriilni, melyeket ho-
mokérdk fognak szimbolizdlni. Ezt az id6t ezutdn a védé az e-
réd védelmének felkészitésére haszndlhagja fel. A tdimadé minde-
gyik akci6ja utdn dtad bizonyos szdmt homokérdt a véddnek. A
védének a tdmadé mindegyik fizisa utdn fel kell haszndlnia
dsszegytijedtt homokériit.

A védd az er8don belill 1év8 kiilonféle épiiletekben haszndlhatja
el homokérdit a védelem elékészitésére. A kovicsok iistoket és
dgytikat kovdcsolnak. Az asztalosok mihelyében emelvények
késziilnek a kiegészitd egységeknek és a falak és kapuk mege-
r8sitésére. A barakkokban csapatokat képeznek ki. A felderitdk
elindulnak szalldsaikrél a sincokhoz, hogy csapddkat 4llitsanak
és szabotdljdk az ostromgépeket.

A hatodik fizis befejezése utdn megkezdédik az OSTROM. Elészor a
tévolsdgi tdmaddsokra keriil sor: falpusztitd dgyik diibérognek,
lovedékek siivitenek az eréd felé, az f{jdszok pedig nyilvessz8k
felhdjével drasztjdk el a tdmaddt. Ezutdn megkezdddik a
kézelharc: az iistok véres aratdsba kezdnek, a tdmaddk pedig
végrehajtjdk parancsaikat, megprébélva tdljarni a véddk eszén.

Ha a tdmaddnak sikeriil a varfal legaldbb egy szakaszdt 4ttorni, be-
jut az erédbe. A jiték véget ér és dsszeszdmoljuk a jdtékosok
dicséségpontjait. Ha a timaddnak nem sikertilt bejutnia az er8dbe,

Gjabb fordulé kezdddik.

ALTALANOS INFORMACIOK / A VEDO KONYVE

JATEKSZABALYOK

BEMUTATO

A jéék alapszabdlyait 2 jétékossal mutatjuk be. A hdrom- és
négyjitékos varidciok kiilon részben olvashatéak (6.-7. oldal).

JATEKELEMEK

A doboz a kovetkezd elemeket tartalmazza:

* 2 tdbla (1 f6tdbla, 1 dicsdségtdbla)

* 29 dics8séglapka

* 1 kapuerdsség jelzd

* 200 tdmaddegység (60 goblin, 100 ork, 40 troll)

* 16 nyersanyagkocka

* 49 fiziskdrtya (23 2 jétékos részére, 26 3 vagy 4 jatékos részére)

* 36 tdmad¢ gépkartya (11 taldlt, 25 nem taldlr)

* 23 tdmadd ostromgéplapka (4 ballista, 4 katapult, 2 oltdr, 3
fedezék, a faltord kos 5 eleme, 2 trebuchet, 3 ostromtorony)

o 21 felszereléslapka (3 zdszl6, 3 létra, 3 kotél, 3 csapdajtd, 3 hid,
3 pajzs, 3 méreg)

* 15 kiképzélapka (3 hadbiztos, 3 l6vészdrok parancsnok, 3
ijisz, 3 hajcsdr, 3 szabotdr)

* 10 ritudlélapka (2 vérkd, 1 birtoklds, 2 tiiz, 1 kisértet, 1 pdnik, 2
szélvihar, 1 baleset)

e 5 parancslapka (1 goblin, 1 ork, 1 troll, 2 bloff)

e 24 homokoéra (12 sziirke és 12 fekete)

o 41 véd§ egység (17 {jdsz, 20 katona, 4 veterdn)

e 26 falelem (23 k6 és 3 fa)

* 6 védd taldlatkdrtya

* 2 hésjelzé (1 zold és egy vords)

* 6 védd ostromgéplapka (3 dgyt, 3 hajitdgép)

* 9 tistjelzd (3 goblin, 3 ork, 3 troll)

* 3 emelvénylapka

* 6 csapdalapka (3 goblin, 3 troll)

¢ 2 katedrdlislapka (fjészok dld4sa, Mennyei ragyogds)

* 2 pontos taldlat lapka

* 1 romos fallapka

* 1 gyorsasdg lapka

o 1 zsdk

* 2 szabdlykonyv

Ha egy tipust elembdl bédrmikor elfogy az dsszes, abbdl a tipusbdl
nem haszndlhatunk tSbbet, amig a tdbldra helyezve djra elérhetd
nem lesz.

KIVETEL: A védé 4ltal begytjthetd homokdrak szdma nincs korldtozva.

PELDA: A jitékban 3 troll dist van. A védé nem épither egy negyediket,
mivel nincs hozzd elég nyersanyag az erddben.




A TABLA LEIRASA

ez ._

Felkésziilés egy kétszemélyes jatékra

(a tdmad§ az alap féziskdrtydkat haszndlja)

1 — Dics8ségtabla a kezdd dicsSséglapkdkkal
2 — Dicsdséglapkék (készlet)

3 — Homokora jelzdk (sziirke és fekete)

4 — A védé taldlati paklija

5 — Emelvénylapkdk

6 — Csapdalapkak (goblin és troll)

7 — A véddg géplapkdi (dgyik és hajitégépek)

8 — Tjdszok dld4sa és Mennyei ragyogés lapka
9 — Fa falelemek

| 10 — Véds egységek kockdi — katondk
| 11 — Védd egységek kockdi — veterdnok
| 12 — K4 falelemek

13 — Ustjelz8k (trollok, orkok és goblinok)

14 — Fétabla

15 — A tdmadé ostromgépeinek taldlati kdrtydi

16 — Pontos lovés lapka

17 — Romos fallapka

18 — Fedezéklapkdk

19 — Parancslapkdk

20 — Nyersanyagkockdk

21 — Zsék a tdmad¢ egységeit jelképezd kockdkkal

22 — Kiképzéslapkak (szabotdr, fjdsz, stb.), ostromgéplapkak
(ballista, katapult), felszereléslapkdk (hidak, zdszI6k, pajzsok) és
ritudlélapkak (vérkd, szélvihar, kiséreetek)

23 — Tdmadé féziskdrtydk
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A tabla leirdsa
1 — Az erdd nyugati oldala 6 — Tornyok
2 — Az eréd keleti oldala 7 — Falszakaszok
3 — Kaputorony 8 — Kapuk
4 — Gyiilekezdhelyek 9 — Utak
5 — Séncok 10 — Nem 4gjdrhaté
teriiletek J

A TABLA

A TABLAN LEVO MEZOK

A bldn mez6k taldlhatéak, melyekre lapkdkat, kdrtydkat és
egységeket helyezhetiink. Csak 1 elem (lapka vagy egység) lehet 1

mezdn, kivéve ha az adott elem leirdsa mdsként nem rendelkezik

errél.

A TABLA OLDALAI

Az er8d két oldalra oszlik: keletre és nyugatra. A jdték sordn
egyik timad6 egység vagy lapka sem keriilhet 4t az er8d mdsik

oldaldra.

A TABLA LEIRASA

GYULEKEZOHELYEK
ES SANCOK

A gyitilekez8helyek és a
sincok az 4llomdsozé
helyek az erdd falaihoz
vezetd Gton. Mielbtt az
egységek a varfalakhoz
érnének, meg kell éllni-
uk a gyiilekez8helyeken,
majd elész6r a sdncok-
hoz mozognak, miel8tt
végleg megérkeznének a
falakhoz. A séncok mogott
ostromgépek, fedezékek
és kiképz6lapkdk kapnak
helyet. Ostromgépek a
gytiilekezéhelyeken is le-
hetnek.

/

A sinc leirdsa

1 — Ostromgép helye

2 — Az egységek helye
3 — Fedezék helye

4 — Kiképzéslapka helye

A
UTVONALAK

A gyiilekez8helyeket és sdncokat utak kétik 8ssze, melyeket a
tdmado egységek mozgatdsdra haszndlunk. A tdmadé egységek csak
a falak felé mozoghatnak, visszafelé nem. Az utakra helyezik a védd
felderitdi is csapddikat és a tdimadé azokra épit hidakat.

‘ A csapdék mez6i- Y
1 A véds ide helyezhet
egy csapddt. A timadd
ide helyezhet egy hidat.
| Csak 1 csapda vagy hid-
| lapka lehet egy ilyen

| mezdn.

=

FALSZAKASZOK

Az eréd fala szakaszokra van osztva. Itt keriil sor az OSTROMRA
a tdmadé és a védd egységei kozott.

-
b

Falszakasz

1 — Tdmad$ egységek mezdi
2 — Az ostromtorony mezéje
3 — Felszereléslapkdk mezdi
4 — Védo egységek mezdi

5 — Az tistjelz8 mezdje

6 — A k& és fa falelemek mezdi
(Megjegyzés: Az elemeket
egymadsra is kupacolhatjuk)
7 — A hésjelzé mezdje

8 — Az dllvanylapka mezéje

TORNYOK
A tornyokon beliil a védd dgytikat és hajitogépeket helyezhetel. Az fjdszokat

s ide kiildhegjiik, hogy 18jenck a sdncok mégdtt és a kaputornyokon

osszegylilt egységekre.



A TABLA LEIRASA / KETSZEMELYES JATEK

KAPUTORONY

Az olyan jitékokban, ahol a tdmaddénak van faltérd kosa, a
kaputorony is szerepet kap. Az er8d kaputornya 3 kapubdl 4ll.
Minden kapunak 6-os kiindulé eréssége van. Az ostromlott kapu
ellendlldsit az ellendlldsjelz8 sdvon jelsljiik.

Kaputorony
1 — A faltord kos

elemeinek mezdi
2 — A faltor6 kos
kezeléinek mezdi

3 — 1. kapu

4 —2. kapu

5 — 3. kapu

6 — Ellendlldsjelzd
sav

4

AZ ERODON BELUL LEVO EPULETEK

Az erédben a kovetkezd épiiletek taldlhatdak: egy kovdcsmiihely,
egy asztalosmiihely, a felderit6k szdlldsa, egy katedrélis, a barakkok, egy
drtorony, egy korhdz és a disz8rség. Ezeket az épiileteket a védd
kényvének 8.-10. oldalain részletezziik.

Epiilet =
1 — Homokéra mezék
2 — Az akcidk ikonjai
(melyeket homokdrdkkal
vesziink meg)

3 — A mez6, melyen meg-
jelolhetjiik az adott for-
duléban nem viélaszthaté
akciét (megvésdrlds utdn)
| 4 —T4madé szabotér

| mezdje =)

Mezdk a védé egységeinek\
az épiileteken beliil

1 — Mez6 barmelyik egységnek
2 — Mez§ barmelyik egységnek
(megjelélve az indulé {jdszok el-
helyezéséhez)

3 — Mezdk kizdrélag a

L {jaszoknak (megjelolve az induld
fjaszok elhelyezéséhez)

4 — Mez6 csak katondknak

5 — Mezé csak katondknak
(megjelélve az indulé katondk
elhelyezéséhez)

6 — Mezé csak veterdnoknak

7 — Ezekre A mezdkre nem

| léphetnek Gj egységek
(megjelolve az indulé katondk
elhelyezéséhez)

% 4
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KETFOS JATEK
A kétf8s jérékban az egyik jdtékos alakitja a védét, a mdsik pedig a
tdmadét.

A JATEK ELOKESZULETEI

o A f8tdbldt helyezziik az asztalra és tegyiik mellé a dicsdség-
tabldt.

* Helyezziink dics8ségjelzdket a dicsSségrébldra: 10 dicsdséglapkat
a tdmadé (sotér) oldaldra, 1 dicsdséglapkdt a védd (vildgos)
oldaldn 1év8 négy mez8 mindegyikére. A megmaradt dicsé-
séglapkdkbdl alakitsuk ki a készletet a dicsdségtdbla mellett.

o A jitékosok valasszdk ki szerepeiket: dontsék el, hogy
tdmaddk lesznek-e vagy védék.

A TAMADO ELOKESZULETEI

* A tdmadd minden egységét a zsikba helyezi.

e Elvesz 5 nyersanyagot és maga elé helyezi azokat. A meg-
maradt nyersanyagokbdl készletet hoz létre a tdbla mellett.

* A tdmadé megmaradt elemeibdl a tdbla mellett alakitjuk ki
készletér.

o Egykétfds jdrékban a timadd csak a voros szdmozds faziskdrtydkat
fogja haszndlni.

* Megkapja a faziskdrtydk paklijabdl a 1. és a 6. fézis kdrtydit,

valamint a tdborkdrtydkat, majd maga elé helyezi azokat.

e Ezutdn a kimaradt, 2.-5. fézisok mindegyikére véletlenszertien
fog huzni a hozzdjuk tartozé 5 kdrtydbdl 2-t, ezeket egyszerre
fedi fel és vélaszt beldliik 1-et minden fizishoz. Nagyon fon-
tos, hogy a tdimadé mdr ict feldllitsa alapstratégidjit a jdeék
tovdbbi részére a hdzott féziskdrtydk segitségével. A kimaradt
faziskdrtydkat visszatesszitk a dobozba és nem haszndljuk ab-
ban a jitékban.

Megjegyzés: A faziskdrtydk véletlenszerli huzdsa viltozatos
jatékélményt okoz, viszont a tdmadé jitékostdl egy bizonyos foka
tapasztalatot igényel. Az elsé néhdny jdték alkalmdval haszndljd-
tok az alapkdrtydkat, melyekkel a jdtékot mdr rovidebb el8készii-
letek utdn is elkezdhetitek. Az alapkdrtydkat csillagok jelolik.

A VEDO ELOKESZULETEI

* A védd minden falszakaszra 2 ké falelemet helye-z el.

e Kiindulé egységeit is elhelyezi a jeloléseknek megfelelden:
az egység szinében ldthatd potty azt jelsli, hogy abbdl az
egységbdl oda kell egyet elhelyezniink. Megjegyzés: a
pottydk csak a kiindulé egységek helyée jelolik, a jérék
tovabbi részében figyelmen kiviil hagyjuk 8ket.

* 2 katondt kell helyeznie a diszérség mezdire.

e 1 ijdszt kell helyeznie az Srtoronyba.

e 4 {jaszt és 1 katondt kell helyeznie a barakkokba.

* A megmaradt egységekbdl a tdbla mellett alakitja ki készletét.

* A hdsoket a falszakaszok megfelel§ részeire helyezziik el.

*  Avéds 4 homokoérdr kap.

\ B R s
e A tdmadd elveszi a maradék sziirke és fekete homokérikae, VT
melyekbd| kialakitja készletér. A kétszemélyes jdrékban a o

homokérék szinét nem vessziik figyelembe.

o Avédé dsszes megmaradt elemébél a tabla mellett alakitjuk ki -
készletét.
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' HAROMFOS JATEK

: “ Egy hdromf8s jétékban egy jétékos lesz a véds, a mdsik kettd
/pedig a tdmadd. A jdrék célja ugyanaz marad: Ha a tdmadé oldal

gy6z, mindkét tdmadé gydzni fog. A kétf8s jitékban ugyanezek a
- szabdlyok lesznek érvényben az aldbbi kivételekkel:

" AZ EROD OLDALANAK KIVALASZTASA

A timadé felek valasztanak az eréd két oldala koziil. Mindkét
tdmadé csak a sajdt oldaldn hajthatja végre akciéit és vonultathatja
fel egységeit.

A TAMADO ELOKESZULETEI

3 Mindkét tdmad6 sszesen 3 nyersanyagot kap, mieldtt a jdték
7 elkezdddne. A hdrom- és négyf8s jatékokban a tdmaddk a zold
szdmozdsu faziskdrtydkat fogjak haszndlni. Mindkét tdmadé a sajdt
oldaldn fogja OSTROMOLNI az erédot. A tdmaddk egyiite dontik
el, hogy mely faziskdrtydk dlljanak rendelkezésre az adott jtékban.

Mindkét tdmadé kap egyet a fiziskdrtydk paklijdban taldlhatd 1.
fazis, 6. fazis és a tdbor kdrtydib6l. Ezutdn egyiitt hatdrozzdk meg a
2.-5. fézis kartydit. Egyikiik véletlenszertien huz 3-at a kimaradt
2.-5. fézisok 5 kdrtydjabdl, egyszerre megnézik Sket egyiitt, és
mindketten vdlasztanak 1-1 kdrtydt mindegyik fazisra. A kimaradt
faziskdrtydkat visszatessziik a dobozba.

Megjegyzések:
* Fontos, hogy a tdmaddk ugy valasszdk ki a fdziskdrtydkat,
hogy kiegészitsék egymds akcidit.

* A 3-4 f8s jaték egyes akcidinak dra eltérhet a kétfds jarék
akciditdl, melyeket a faziskdrtydkon ldthatunk.

FAZISOK

A tdmaddk minden fizisban egyszerre fognak cselekedni.

BARMELY FAZIS: A MASIK TAMADO AKCIOJANAK
HASZNALATA

Kéltség: 1 plusz homokora.

Hatds: Egy tdmadé hasznédlhatja a mdsik tdmadé faziskdrtydjdn
1év8 akciét. Az ilyen akcidt is csak egyszer lehet fordulénként
haszndlni (tehdt ha egy tdmadé lehet6vé teszi ezt az akeiét tdmadéd
tdrsinak, 6 maga mdr nem hasznilhaga azt).

1. FAZIS: BESZERZES

Mindkét tdimadé hiz véletlenszertien 10 egységet a zsdkbdl és kap
5-5 nyersanyagkockdt. A timadék nem osztozhatnak a nyersanya-

gokon!

T TOBBSZEMELYES JATEK

EGYSEGEK ATADASA

Kéltség: 1 homokéra.
Hatds: A zsikbdl valé hazds utdn a tdmadé dtadhat legfeljebb 3
azonos tipusd egységet szovetségesének.

6. FAZIS: MOZGOSITAS

AZ EGYSEGEK MOZGATASA
Mindkét tdmadd csak a sajit oldaldn kiildheti ki sajét egységeit
a gyiilekez8helyekre. A kaputoronyhoz bdrmelyikiik kiildhet
egységeket a faltord kos kezelésére.

PARANCSOK

A tdmadék egyiitt dontenek a parancsok kiosztdsdrol.

A HAROMFOS JATEK LENYEGE

A hdromf6s jéték komoly kooperdciét igényel a tdmaddkedl.
Egyenlden kell elosztaniuk akcidikat, kiilonben a védd konnyedén
visszaveri egyikiik tdmaddsdt, kihaszndlva, hogy a mdsik fél nem
hdborgatja 6t. Csak 8sszehangolt akcidikkal - strli ostromgép-
gydrtdssal és egyidejii OSTROMLASSAL — tudjék lekiizdeni a védd
elényét.

A tdmaddknak érdemes lehet szitkség esetén haszndlniuk szdvet-
ségesitk akcidit. Egy hirtelen tdmadds gyakran megéri a plusz
homokdra befektetését.

NEGYFOS JATEK

Egy négyfds jatékban két jétékos lesz védd, miga mdsik kettd timadé.
Gyd6zelmiik itt is kozds: vagy mindkét tdimadé vagy mindkét védd
jatékos gybz.

Ebben a viltozatban a kétfés jdték szabdlyait alkalmazzuk a
hdromfés mddositdsokkal és az aldbbi kiegészitésekkel:

AZ EROD OLDALANAK KIVALASZTASA
A védék is kivalasztjidk maguknak az eréd egyik oldaldt. A védsk

akcidi az er8don belil csak a sajt oldalukon 1évé falszakaszokat
fogjdk érinteni. Mindkét védd csak sajdt egységeit és hdseit
irdnyithatja a sajdt oldaldn 1évé falakon.

A véd§ donthet tgy is, hogy egységeit vagy héseit az erdd mdsik
oldaldra kiildi szovetségese megsegitésére; ehhez elészor a varud-

varba kell kiildenie 8ket, ahonnan szovetségese dtmozgathatja Sket
az erdd rdesd oldaldra.

Az épiileteken beliil és a vdrudvaron taldlhaté egységek mindkét
védd fél szdmdra elérhetdek.

FORDULONKENTI BESZERZESEK

-

Az elemek kiosztdsa minden fordulé elején
a jatékosok szdma alapjdn:

~

A védék minden fordulé elején kapnak 1 koézés ké
falelemet, valamint fejenként 1 homokérit.

HOMOKORAK

Timadé: Védé:
Jatékosok Nyersanyagok| Egységek Kéfal Homokérik
2 5 14 1 2
- 3 Fejenként 5 | Fejenként 10 1 2
4 Fejenként 5 | Fejenként 10 1 kozos Fejenként 1

Egy négyfds jétékban a két tdmaddnak kiilonbozd szind
homokérdi vannak. A védék nem osztozhatnak a ho-
mokérikon!

Mindkét véd§ attdl a tdmadéedl fogja megkapni ho-

mokdriit, aki a vele azonos oldalon harcol.




TOBBSZEMELYES JATEK / A VEDO KONYVE

A véddk a rendes szabdlyok szerint haszndljdk a homokdrékat. Az
egyetlen kiilonbség, hogy minden akciét csak egy szinhez tartozd
homokérékkal lehet megvdsdrolni. Azt nem tehetjitk meg, hogy
egy akciét megkezdiink az egyik szinnel, majd egy mdsik szin(i
homokéraval fejezziik be. Ha csak egy homokérit is lehelyeztiink

egy akci6hoz, azt mdr a mésik véd8 nem hajthatja végre.

GYORSASAG LAPKA

A PPk n bt tAden forduld hankl gyorsasdg lapka van a tulajdo-
nukban.

Kéltség: Nincs.

Hatds: A gyorsasdglapkdc arra haszndlhatjuk, hogy eltdvolitjuk
szovetségesiink egyik homokoérdjit egy olyan akciérdl, mely nem
4ll rendelkezésre abban a forduldban. Igy a mdsik jdtékos is
hasznélhatja azt az akci6t az adott forduléban.

Megjegyzés: A gyorsasiglapkdval nem tehetiink egy olyan akcidt
elérhet6vé, melynek mdr az osszes elérhetd elemér lehelyezték
(tehdt a védd nem helyezhet le egy mdsodik Ijdszok dld4sdr).

BARMELY FAZIS: A MASIK TAMADO AKCIOJANAK
HASZNALATA

Az a védd kapja meg a plusz homokdrit, aki az akcidt ténylegesen
végrehajté tdmaddval szemben iil.

6. FAZIS: MOZGOSITAS — TITKOS PARANCSOK

Ha a parancsokat képpel lefelé helyezik el, a timaddk eldénthe-
tik, melyik véd8 kapja az extra homokérit.

A NEGYFOS JATEK LENYEGE

A négyfds jérék nagyobb kihivds a véd8knek. Ha az egyik védd
haszndl egy akcidt, az azt jelenti, hogy a mdsik szdmdra az nem
fog rendelkezésre allni. Eppen ezére sziikséges lesz a jovébeni
akcidkrol valé folyamatos megbeszélés, hogy az erdd védelme két
parancsnokkal is szildrd és dsszehangolt legyen. A legrosszabb,
ami toreénhet, hogy a védék kodlcsondsen akaddlyozzdk egymdst a
védekezés végrehajtdsdban, ami végiil teljes bénuldshoz vezethet.

A véd8k feladata az, hogy felmérjék az erdd rdjuk esd oldaldn a
helyzetet, és ha sziikséges, azt a jdtékost tdmogassdk, aki épp
rosszabb helyzetben van. Az semmi jéhoz nem vezet, ha az egyik
oldal sértetlen, mig a mdsik id§ elétt dsszeomlik.

A VEDO KONYVE

A VEDO CELJA

A védé célja, hogy megakaddlyozza a tdmad6 betorésée az erédbe
és hogy minél tobb dicsdségpontot gytijtson.

VEDO EGYSEGEK

A kovetkezd egységek dllnak a védd rendelkezésére:

G fjészok — l-eserd
- Katondk — 2-es erd

' Veterdnok — 3-as er6 (a jték elején nincsenek a tdbldn)

HOMOKORAK ES AKCIOK

A tdmadé akcibi iddt vesznek igénybe, ezért a védd bizonyos
szdmt homokdrajelzdt fog kapni. A véd8 minden egyes akcidja
is id8be telik, és bizonyos szémd homokérdt igényel. A védd
homokérékkal fog fizetni az er8dén beliil egységei mozgatdsdért
és az akcidk végrehajtdsdére. A tdmadéval ellentétben a véds
dsszes akcidja rendelkezésre dll minden jatékban.

Egy fordulé a tdmadé fézisai szerint oszlik szét. Minden fézis
befejezése utdn a védd hajtja végre akcidit. A védének minden
homokérdkat el kell haszndlnia, melyet az adott fizisban
szerzett. Miutdn végzett, a tdmadé megkezdi a kovetkezd fazist.
Ha a véd6 nem kap homokérdt, a tdmaddé folytatja a
kévetkezd fézissal.

A kétszemélyes jatékban minden forduld elején a védé 1 ké
falelemet és 2 homokoérat kap, melyeket az 1. fizis utdn haszndlhat.
A hédromfds jatékban a védd 1 ké falelemet és 2 homokérit kap.
A négyfds jatékban a véddk fejenként 1 homokoérdt, viszont csak
(6sszesen) 1 k& falelemet kapnak, melyet kézosen haszndlnak.

Megjegyzés: A ké falelemet barmely falszakaszra felhelyezhetjiik, .
még akkor is, ha mdr ott van mdsik falelem. Ha nincs tbb ké
falelem, akkor a védé nem kap ilyet.

MOZGAS AZ ERODON BELUL
AZ EGYSEGEK ES HOSOK MOZGATASA

Koéltség 1 homokéra.

Hatés: Birmely egységet vagy hést dtmozgathatunk egy szomszédos,
tires helyre. A kovetkezd lista részletezi, mely mez8k szdmitanak
szomszédosnak:

*  Egy torony és a kapcsolédé falszakaszok szomszédosak.

*  Egy toronyhoz kapcsolddd, két oldaldn 1évé falszakaszok
szomszédosak. e

o Az épiiletek a tabldn 1év8 minden mds helyszinnel szom-
szédosnak szdmitanak — mds épiileteket is beleértve.

* Az udvar A tdbldn 1év8 6sszes mdsik helyszinnel szomszé-
dosnak szdmit.

A kovetkezd korldtozdsok vonatkoznak a mozgdsra

* A véd8 nem mozgathat egységeket a kovdcsmiihelybe, az
asztalosmahelybe, a felderitdk szdlldsdra, a katedrdlisba
vagy a diszérség épiiletébe.

* A védd nem mozoghat 6nként a kérhdzba.

* A véd6 nem mozgathat egységeket az olyan tornyokba,
melyekben dgyd- vagy hajitégéplapka taldlhaté.

* A hésok csak a falszakaszok mentén mozoghatnak, illetve
az udvarra vagy az udvarrél.

*  Egy hés nem mozoghat kiilonleges akcidjinak hasznilata
utdn.

Megjegyzések:
* Az udvaron korldtlan szimu egység tart6zkodhat.
* Egy egység akdr tobbszor is mozoghat.
HELYCSEREK

Koéltség: 1 homokoéra.

Hatds: Ures helyre valé mozgds helyett 2 egység helyet cserélhet. :
Az egységeknek szomszédosaknak kell lenniiik (Idsd fentebb ,AZ

EGYSEGEK ES HOSOK MOZGATASA” cimd részt).




Y AKCIOK

. A véds homokérakat kslt a kiilnbszs épiiletek rendelkezésre 4116

oh 3 . 2 .. -
. akci6ira. Nem kell egyszerre kifizetnie az 6sszes sziikséges ho-

- mokdrajelz8t. Tébb fordulén keresztiil is gytjtheti és a kivélasztott
/ ’ . Y/ . . 7 .. 7
épiiletre helyezheti 8ket. Amint lehelyezi az utolsé sziikséges ho-
mokordt is, az akcid kifejti hatdsit. Ennek kdszonhet8en az dgyik,
- stok, csapddk, stb. fokozatosan késziilnek el az épiiletekben.

Az er8don belil minden akciét fordulénként csak egyszer lehet
haszndlni. Miutdn az akciét végrehajroteuk, az egyik elksltstt ho-
mokoérdt az akcidt jelz8 mezdre helyezziik annak jeloléseképpen,
- hogy ez az akci6 az adott forduldban mar nem 4ll rendelkezésre. A
tobbi homokoérdt, melyet arra az akciéra koltoetiink, visszatessziik
a készlétbe.

Kiilonleges példa: A védd 4 homokdrir kiltorr el az dgyii akcidra,
de a szabotdr-miatt annak koltsége 5-re emelkedett. Ha a szabotdrt
eltdvolitottuk, az dgyi megépiil (mivel a sziikséges 4 homokdrdr mdr

befizettiik).

A VEDO EPULETEI

A véd$ az erddon beliil 1év8 8 épiiletben bdrmelyik akciét végre-

hajthatja:

KOVACSMUHELY

Kéltség: 4 homokéra.
Elhelyezés: Az dgytilapkat egy tires toronyba helyezziik. Hatds:
Az OSTROM soRdn az 4gyd rélé azokra a tdmadé egységekre,
melyeket a kovetkezd helyszinek egyikére helyeztek:
e az erdd ugyanazon oldaldn taldlhaté gyiilekezShelyekre
*  az d4gyd tornydval szemben taldlhat6 sinchoz.
e aszemben lév§ sdnccal szomszédos sinchoz, vagy
*  atdmadé egyik ostromtornydra, mely az dgyt tornydval
szomszédos helyen 4ll.
*  akaputoronyban lév8 tdmaddkra csak a kaputoronnyal
szomszédos toronyba helyezett 4gytk [6hetnek.

A védd megcélozza a fent felsorolt teriiltek egyikét és hiz 1
kértydt a taldlati paklibél. Ha tobb mint egy dgyd tiizel, a védd
dgyunként 1 kdrtydt hiz egymds utdn. Az dgydk 16vése utdn
minden kdrtydt visszakeveriink a taldlati pakliba.

Ha a kdrtydn 1 vagy tobb egység ldthatd, akkor az taldle. A

védd a kdrtydn ldthaté egységekbdl kivdlaszt 1-et és azon a
teriileten egy olyan egység (ha van) elpusztul.

Ha a kdrtydn nem ldthatdak egységek, az 4gyti nem taldlt és
annak hatdsa véget ért.

tdmaddsa utdn minden kdrtyt visszakeveriink a taldlaci pakliba. =

A VEDO KONYVE

Vil ; _:_’x(
g TROLL UST AT

Koltség: 3 homokdra.

Elhelyezés: Egy troll iistot helyeziink az egyik falszakaszra.
Hatds: Az OSTROM sordn az iist elpusztit 1 trollt azon a falsza-
kaszon.

Megjegyzés: Nem minden falszakaszra tudunk tistot helyezni.

E ORK UST Gt

Kéltség: 2 homokora.

Elhelyezés: Egy ork iistot helyeziink az egyik falszakaszra.
Hatds: Az OSTROM sordn az iist elpusztit 1 orkot azon
a falszakaszon.

Megjegyzés: Nem minden falszakaszra tudunk tistot helyezni.

£ % GOBLIN UST T

Koéltség: 2 homokora.

Elhelyezés: Egy goblin iistot helyeziink az egyik falszakaszra
Hatds: Az OSTROM sordn az tist elpusztit minden goblint azon a
falszakaszon.

Megjegyzés: Nem minden falszakaszra tudunk tistdt helyezni.

ASZTALOSMUHELY

Koltseg 4 homokéra.
Elhelyezcs Egy hajltogepet egy iires toronyba helyezhetunk'

szomszedos a hajitogép tornyaval és hiz 1 kirtydt a talaldtlxpa; ?
libol. Ezt megismételjiik mindegyik hajitégépnél. A ha)ltogep

Ha a kértydn 1 vagy twbb egység ldthats, akkor az taldl. A
falszakaszon 1év6 leggyengébb egység, mely a kartyan is

ldthatd, elpusztul.

Ha a kdrtydn nem ldthatéak egységek, a hajitégép nem taldlt és
annak hatdsa véget ért. iy




A VEDO KONYVE

Y

EMELVENY

Koltség: 2 homokéra.

Elhelyezés: Egy emelvényt 1 falszakaszhoz helyezhetunk
Hatds: Egy emelvény azonnal biztosit plusz egy helyet a véds
egységeinek. Egy adott falszakaszon csak 1 emelvény lehet. ©

‘é: FALMEGEROSITES /- TS 3

'Koltseg 2 homokora. . §Es 7
Elhelyezés: Egy fa falelemet 1 falszakaszra helyeziink. Ha egy‘
falszakaszon mdr vannak falelemek, a fa falelemet azok- tetejere
helyezziik.

Hatds: Az OSTROM sordn egy fa falelem +1 erdt biztosit a vedonek
azon a falszakaszon.

Megjegyzés: Ha egy katapult taldlata vagy egy robbantdsi parancs
eltdvolit egy ké falelemet, arrdl a falszakaszrél azonnal eltdvolitjuk
az Osszes fa falelemet

KAPUMEGEROSITES

AR

. Kéltség: 1 homokoéra. .
‘Hatas: A kapu ellendll4sa azonnal 1 ponttal megemelkedlk i

Megjegyzés: A kapu maximum ellendlldsa 6. A véd6 nem =~ -

erdsithet meg egy olyan kaput, melyet mdr leromboltak.

FELDERITOK SZALLASA

5‘5 OSTROMTORNYOK ELTERITESEjZ“?"',i’p
-

Koéltség: 1 homokdra. ¢ ?
" Hatds: A védd azonnal megdl 1 valasztdsa szerinti egységet 3
barmelyik ostromtornyon.

GOBLIN CSAPDA ﬁﬁ;ﬁq%«

S o | 8
Koéltség: 2 homokdra. ¢ ‘:!&
“ Elhelyezés: Egy goblin csapdt egy iires ttra helyeziink. J

Hatds: A 6. fdzis sordn egy goblin csapda megdli az Osszes rajta
keresztiil 4thaladé goblint. :

Megjegyzés: Egy csapddt nem helyezhetiink egy olyan helyre,
melyet hiddal biztositottak. A csapddk a jdték végéig a tablin
maradnak.

_‘ Q TROLL CSAPDA

f

Koéltség: 2 homokora. d _Lﬁ"
- Elhelyezés: Egy troll csapddt egy iires ttra helyeziink. J

Hatds: A 6. fizis sordn egy troll csapda megdl 1 rajta keresztiil

dthaladé trollt. :

Megjegyzés: Egy csapddt nem helyezhetiink egy olyan helyre,
melyet hiddal biztositottak. A csapddk a jéték végéig a tdbldn
maradnak.

OSTROMGEP MEGRONGALASA ﬁ‘l‘?‘",i’p
Koéltség: 2 homokora. e i
: A védd azonndl elvess T8¢ TR mand s ynem taldle” kartyig

Ha
- koziil a készletbdl és belekeveri egy katapult vagy egy ballista pa.lé.t

lijéba.

Megjegyzés: Az ostromgépek rongdldsa nem lesz hatdssala

Trebuchet-kra.

KATEDRALIS

MENNYEI RAGYOGAS

Koltség: 4 homokora. “6iF ‘f!
Elhelyezés: A Mennyei ragyogés lapkéjat 1 falszakaszra helyezziik:
Hatds: Az OSTROM sordn a Mennyei ragyogdshoz tartozé falsza-
kaszt teljesen dtugorjuk; itt egyik fokozatot sem hajtunk végre.
Ennek hatdsa csak arra a forduléra lesz érvényes, amely sordn
megvésdroltdk azt.

Koéltség: 2 homokdra. T -§ '%
Elhelyezés: Az [jészok dlddsanak lapkdjit az er6d egyik oldaldra f

helyezziik.

Hatds: Az OSTROM sordn azok az {jdszok, akik részt vesznek az
fjaszok tiizelésében, barmelyik sincot megcélozhatjik, mely az [jdszok
dld4sdnak oldaldn taldlhatéak. Ennek hatdsa csak arra a forduléra

lesz érvényes, amely sordn megvésdroltdk azt.

ﬁ ' PARANCSOK KEVEREDESE

Koéltség: 2 homokéra.

Hatds: A véd6 azonnal kivilaszt 1 parancsot, melyet a
tdmadd lehelyezett és eldobja azt. Ha képpel lefelé volt
lehelyezve, akkor tgy is hagyjuk.




A VEDO KONYVE

, j.‘\‘\i’h

Koltseg 2 homokdra. sl ,_.

" Hatés: A véd azonnal elpusztit 1 valasztdsa szerinti tdmadé’

egységet bdrhol a tébldn. Egy négyfés jétékban a Vedmmklaé 4
erdd rdesd oldaldn kell elpusztitania egy egységet.

BARAKKOK

A kiképzd akcidkat egy forduléban tobbszor is végrehajthatjuk.

U=@

EGY IJASZ ATKEPZESE KATONAVA

Koltség: 2 homokora.
Hatds: A véd§ eltdvolit 1 {jdszt a barakkokbdl és a készletbdl 1
katondt helyez egy iires zold mezdre.

o~

{: EGY KATONA ATKEPZESES VETERANNA

Koéltség: 2 homokéra.
Hatds: A véd§ eltdvolit 1 katondt a barakkokbdl és a készletbdl
1 veterdnt az iires vords mezdre helyez.

Megjegyzés: A barakkokban soha nem lehet 4 {jdszndl, 2 katondnal
és 1 veterdnndl tobb.

ORTORONY

Az brtoronynak koszonhet8en a véds eltdvolithatja a timadé sza-
botdreit az er8dbél.

- SZABOTOROK KIUZESE

% _ Koltség: 3 homokoéra + 1 védd egység.

. Hatis: Ha vannak szabotérok az er8don beliil, a védd az Srtoronybél

} < kikiildhet egy egységet, hogy eltdvolitsa az dsszes szabotért az e-
r8dbél. A kikiildote egység visszakeril a készletbe.

Megjegyzések:
~*  Ahhoz, hogy ezt az akci6t végrehajthassuk, egy egységnek az
~/ &rtoronyban kell lennie.
. * A szabot6rok eltivolitisa kovetkeztében néhdny akcié azon-
o nal végrehajtdsra keriilhet, ha csak 1 homokéra hidnyzott
: hozz4.

Az OSTROM sordn minden kézelharcban megole védd egység
ideiglenesen a kdrhdzba keriil. A fordulé végén a védd kivdlaszt 2
egységet a kérhdzbdl, akiket az udvarra helyez.

A t5bbi egység visszakeriil a készletbe.

DISZORSEG

A jacék elején 2 katona alakitja a disz8rséget.
Koltség: Nincs.

Hatds: Ha a 6. fordulé elején a katondk még mindig a disz8rség-
ben vannak, a véd8 1 dicséségpontot kap minden forduld végén,
amig azok ott maradnak (ldsd a ,Dicsdség” részt a 15. oldalon).
Ezeknek a pontoknak a megszerzéséhez az eredeti katondknak kell
ottmaradniuk.

HOSOK

Az eréd védelmér két hés segiti: a Tiszt és a Harcos. Mindkett§
kiilonbozd hatdssal lesz sajét falszakaszdra. Ezen kiviil mindketten
1 kiildnleges akci6t hajthatnak végre fordulénként, mely segiteni
fogja a védét a tdmadé elleni harcban. A kiilonleges akcidkhoz

felhaszndlt homokoérdkat a hés tetejére kell helyezniink. A hésok
nem szdmitanak egységeknek és nem pusztithatdak el.

ATISZT

Tulajdonsdg: A tiszt falszakaszdn 1év8 védd egységek mind-
egyike +1 erdt kap.

Akcié: Beszéd

- Kéltség: 1-4 homokéra

- Hatds: Minden elkdltott homokéraért a Tiszt +1 erdt ad falsza-
kaszdnak. Ehhez legaldbb 1 egységnek jelen kell ott lennie.

A HARCOS

Tulajdonsdg: A Harcos falszakaszdnak +2 erdt biztosit.

Akcié: Kirohands

- Kéltség: A célpont erejétdl fiigglen a megfeleld szdmd ho-
mokéra (1-3 homokoéra).

- Hatds: A hds azonnal elpusztit 1 tdmadé egységet azon a
falszakaszon. 1 homokéraére 1 goblint, 2 homokdréért 1 orkot vagy
3 homokéréért 1 trollt pusztit el.
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OSTROM

Miutdn befejeztiik a 6. fazist és a véd§ elksltotte dsszes rendelkezésre
4ll6 homokérdjdt, OSTROMRA keriil sor. Elészér a tdvolsdgi
tdmadds megy végbe, majd azt a falakon torténd kozelharc vilga
fel. Az OSTROMOT a kdvetkezd fokozatok szerint hajtjuk végre:

I - Tdvolsdgi tdmadds
1. fokozat — Agyﬁk tiizelése — védd
2. fokozat — Ostromgépek tiizelése — tdmadé
3. fokozat — fjészok tiizelése — védd
4. fokozat — Goblinok tiizelése — tdmadé

1I - Kozelharc
1. fokozat — Ustok — védé
2. fokozat — Hajitdgépek — védé
3. fokozat — Parancsok — timadé
4. fokozat — Kozelharc végrehajtdsa
5. fokozat — Kérhdz — védé

II - Kaputorony — tdmadé

Azokat a tdmadé6 egységeket, melyek bdrmely fokozat sordn
elpusztulnak, visszatessziik a készletbe (nem a zsikba). Azokat a
védd egységeket, melyek a tdvolsdgi tdmadds sordn elpusztulnak,
szintén a készletbe tesszitk vissza. A kozelharc sordn megglt védd
egységeket ideiglenesen a kérhdzba helyezziik.

[ TAVOLSAGI TAMADAS

1. AGYUK TUZELESE - VEDO

A véd8 megjeloli a kaputorony, a sdncok és a gyiilekez8helyek
koziil, hogy melyiket célozza meg az dgyutlizzel. Ezutdn felfordit
dgyunként egy kdrtydt, eltdvolitva minden elpusztitott tdmadé
egységet. Minden 4gyulovést egyesével hajrunk végre. Miutdn
minden 4gydlovés megtdrténg, a jdtékos Gjrakeveri a paklit és a

tdbla mellé helyezi.

1 goblin, 1
ork, vagy

1 Troll

A kaputoronyndl 1évé timadé
egységek lovése
Azokat a tdmadd egységeket,

1 goblin
vagy 1 ork

Nem talalt 1 goblin

melyek ezen a  teriileten
taldlhatéak, csak azokkal az
. {jdszokkal ¢és dgytkkal 16het-
| jiik, melyek a kaputoronnyal
szomszédos falszakaszokon és

tornyokban taldlhatdak. 7

2. OSTROMGEPEK TAMADASA - TAMADO

A tdmadé megjel6li azokat a falszakaszokat, melyeket ostromgépei
megcéloznak, felhizza mindegyik résztvevd ostromgép paklijdnak

legfelsd lapjdt, majd azok kifejtik hatdsukat.

3. [JASZOK TUZELESE — VEDO

Azok az {jaszok, akik nem vesznek részt kozelharcban (vagyis
nincsenek jelen timadé egységek) és a tornyokban 1évd fjdszok

rdléhetnek a tdmadé egységekre. A falszakaszokon 1évé fjdszok a = o ter

sdncokra 18hetnek (melyekkel utak kotik dssze); a tornyokban 1évé
fjdszok pedig a toronnyal szemben 1évd sidncokra vagy a szomszé- '
dos tornyokkal szemben 1év8 sdncokra l8hetnek. Minden tiizel§

fjasz +1 tlizer6t ad. Egy adott sincot éré Gssztiiz ereje hatdrozza = -

meg a megolt tdmad6 egységek erejét. A megole egységeket a
tdmad¢ vélasztja ki, de minden ponthoz rendelni kell egységet, ha -
lehetséges.

Az f{jiszok a kaputornyot csak a 2 szomszédos toronybdl és
falszakaszrol 18hetik. (Lisd ,A kaputoronyndl lév6 tdmadd
egységek lovését” az 1.1-es szakaszban.)

“Példik a tiizelésre ks
2 e __1. példa:

2 fjasz a (b) falsza-

H{kaszon tiizet nyit az (e)

sancra. Egylittes tlizere-
jik 2, ami nem elég
egy troll megolésére
(3-as er8). A tdmadé
eltdvolit egy goblint és
a megmaradt 1 tlze-
rét nem osztjuk ki. A
(b) falszakaszon
| fjdszok tiizel-
‘hetnek a (d) sdncon 1évé
orkra,
kéc  helyszint
kotik 6ssze utak.

1évé
nem

mivel ezt a

nem

Az (a) falszakaszon 1év8 fjdszok nem tiizelhetnek, mivel

kozelharcban dllnak a (c) orkkal.

2. példa:

2 ijdsz a (b)
i falszakaszon és 2 f{jdsz
a (¢) toronyban a sincot
veszi célba (e). Egyiittes
tlizerejitk 3. A tdmadd

vagy megoli a trollt (3-

| as erd) vagy a goblint

(1-es erd) és az orkot

(2-es er8). 2 fijdsz az
! | (a) falszakaszon a midsik,
l ' toronyban [év8 {jdsszal
SR el kOzOsen (c) 3-as kom-
bindlt tlizerével 16vik
meg a (d) sdncot, mellyel megolik a goblint (1-es erd)
és az orkot is (2-es erd).

Ha csak a falszakaszon 1év8 2 {jész (a) 16né a (d) sdncot, a
tdimaddnak a teljes 2 pontos tlizerét az ork ellen kellene
felhaszndlnia, mivel minden pontot tdrsitanunk kell egy
egységhez, ha az lehetséges.

A 4. fokozat sordn a sincndl 1évd goblin (e) tiizelhet az
egyik falszakaszon (a) vagy a mdsik falszakaszon (b) vagy a

toronyban (c) 1év8 egyik fjdszra (a), ha nem pusztult el
el8szor az {jészok tiizelésétdl.

A (d) sdncndl 1évé goblin nem tiizelhet, mert a sincon
\_nincs mesterijdsz kiképzdlapka.
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4. GOBLINOK TUZELESE - TAMADO

A mesterijdsz kiképz8lapkdval rendelkezd séncokndl 1évé goblinok
l8hetnek a sancukkal szemben 1évd falszakaszokra (melyekkel utak
kotik ossze) és tornyokra. Ha azon a falszakaszon vagy tornyon
vannak {jdszok, akkor elpusztulnak. Egy goblin 1 fjészt 6] meg. A
goblinok nem l8hetnek olyan falszakaszokra, melyeknél tdmadé
egységek is vannak jelen.

Megjegyzés: A kaputoronnyal szomszédos tornyok kiilondsen
megerdsitettnek szdmitanak. A goblinok ezeket a tornyokat nem

l8hetik.

I KOZELHARC
1. USTOK - VEDO

A véd8 az iistok haldlos tartalmét a tdmadé egységekre boritja. A
tdmaddnak meg kell 6lnie a hozzd ill egysége(ke)t.

2. HAJITOGEPEK — VEDO

A védd minden hajitégéppel megtdmadja valamelyik szom-
szédos falszakaszt. Hajitégépenként 1 kdrtyde haz a taldlati pak-
lib6l. A tdmadé eltdvolitja arrdl a falszakaszrél a kdrtydn 1évé
dbrénak megfeleld leggyengébb egységét. A hajitdgépek tdmaddsa
- utdn a védd Gjrakeveri a paklit és a tdbla mellé helyezi azt.

3. PARANCSOK — TAMADO

A tdmad? felfedi titkos parancslapkdit, majd végrehajtja az dsszes
parancsot.

4. KOZELHARC VEGREHAJTASARA

Egyesével dsszehasonlitjuk minden falszakaszon az egységek erejét.
Minden jdtékos Gsszesiti erejét egy adott falszakaszon.

A TAMADO EREJE:
e +1 erd goblinonként
* (vagy +3 a goblin 8rjongés parancslapkdval)
e +2 er6 orkonként
e +3erd trollonként
e +1 erd azaszllapkdére
e +1 erd az oltdrlapkdért

A VEDO EREJE:
e +1 erd fjdszonként
e +2 erb katondnként
e +3 erd veteranonként
e +1 erd falelemenként (ké vagy fa)
* +1 erd a Tiszt minden egysége utin
e +1 er6 homokérdnként a Tiszt beszédének kiilon-
leges akcidjdért
e 42 eré a Harcosért

- EROFOLENY
A kozelharcot az a jitékos nyeri meg, akinek nagyobb az ereje. A

vesztes erejét kivonjuk a nyertes erejébdl. A kiilonbség a folény.

A kozelharc vesztese annyi sajdt (vdlasztdsa szerinti) résztvevd
egységét 0li meg, amennyi alapértéke dsszesen megegyezik a folény
~ Osszegével.

KIVETEL: A vesztes csak akkor tdvolitja el egységeit a tdbldrdl, ha

- agydutes egységei még jelen vannak azon a falszakaszon.

Példa: A védének 2 katondja és 1 ijdsza van a falon. A falon 2 ké
Salelem taldlhatd. A véds teljes ereje 2+2+1+1+1=7. A tdmadonak 2
trollja és 1 orkja van a falon: 3+3+2=8. A tdmadénak 1-es erdfolénye
van. A védének I1-es értékben kell eltdvolitania egységeket a falrél. Egy
fjdsz elpusztul.

A folényt mindig folfelé kerekitjiik a vesztes kdrdra (tehdt akkor
is veszik el egység, ha a f6lény Osszege alacsonyabb, mint az

egység ereje).

Példa: A védének 2 katondja és 1 fjdsza van a falon. A falon 2 ké
Salelem taldlhatd. A véds teljes ereje 2+2+1+1+1=7. A tdmadénak 3
orkja van a falon: 2+2+2=6. A védd erdfolénye 1. A tamadénak 1-es
értékben kell eltdvolitania egységeket a falrdl. Egy orknak 2-es ereje
van, de a fenti szabdlyoknak megfeleléen akkor is elpusztul.

5. KORHAZ — VEDO

A védd 2 egységet a kérhdzbdl az udvarra mozgat. A tobbi
kérhdzban 1év8 egységet visszatessziik a készletbe.

[II KAPUTORONY — TAMADO

Ha a tdmadé épitett faltord kost, minden kérben csapdst mér a kapura
(l4sd a ,Faltord kos” szabdlyait A tdmadé konyvének 9. oldaldn).

AZ EROD ATTORESE

Ha A Tdmadd folénye egy falszakaszon olyan nagy, hogy az
adott falszakaszon 1év6 dsszes védelmi egység eltdvolitdsa utdn is
maradnak folénypontjai (vagyis elénye magasabb a védé erejénél),
4eeori és beveszi az er8dot. Az dwedrés akkor is megtdrténhet, ha
a kaputoronyndl a 3. kapu ereje is O-ra csdkken. Az OSTROM
tovabbi fdzisait is végrehatjuk, hiszen minden tovdbbi dttorésére
plusz dicséségpont jr.

Megjegyzés: A forduLd végén nem osztunk ki dicséségpontokat.

Példa: A védének 2 katondja van. A falon két ké falelem taldlhats. A
véds teljes ereje 2+2+1+1=6. A tamaddnak 3 trollja é 2 orkja van
a falon: 3+3+3+2+2=13. A tamads folénye 7. A védé egységeit 6-os
erejénck megfelelden a kérhdzba helyezziik. A megmaradt folénypon-
tok azt jelentik, hogy a tamadé betort az erédbe! A jdték véget ért és
dsszeszamoljuk a dicséségpontokat.

Ha a tdmadé nem tud betdrni az er8dbe egyik falszakaszon sem, a

forduld véget ér és egy tjabb kezdddik.

A FORDULO VEGE

Miel8tt egy djabb forduld kezdédne, a kovetkezék torténnek:

* A jdrékosok eltdvolitanak minden lapkdt, melynek hatdsa a
fordulé végéig tart (ritudlék, parancsok, pontos taldlatok és
katedrilislapkdk).

* A tdmadd a tdborban maradd egységek kivételével eltdvolitja
minden egységét a faziskdrrydkrol.

* A véd§ eltdvolitja az 8sszes homokérdt, melyek a tdbldn az
adott kdrben mdr nem haszndlhatd akcidkat jeloleék, beleértve
a hésok kiilonleges akcidit is. (Megjegyzés: A részben megvdsdrolt
akci6khoz lehelyezett homokérak a tabldn maradnak.)

* A tdmadé ad a véddnek 1 dicsdségpontot.

* Ha az eredeti diszdrség nem mozdult el a helyérél, a 6.

forduléedl kezdve a védé minden forduld végén kap egy
dics8ségpontot a készletbdl. -y
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T”;A
Példik az OSTROMRA =4 A%

PELDA 1) A témadé a falszakaszt
2 orkkal (4-es erd) és 2 trollal (6-0s
erd) ostromolja. A tdmadd egységek
| ereje ezen a falon 10. A falszakasze
{2 ijdsz védi (2-es erd), akiket-a
‘| Harcos segit (2-es erd). Ezen feliil 3
| ko falelem is védi ket (+3-as erd).
| A védé teljes ereje 7. Szamoljuk ki
.| a f6lényt: vonjuk ki a védé erejét a
tdmad§ erejébdl (10-7=3). A tdmadé
folénye 3. A védének meg kell
| védenie a falat, igy eltdvolit 3
| erének megfeleld egységet.
Ebben'a példdban csak 2 fjdsz 4ll rendelkezésre és egyiittes erejiik 2,
tehdt a védd nem tudja a folényt 0-ra csokkenteni. A Harcos egy hés
karakter — 6t nem lehet megdlni és erejét nem haszndlhatjuk a timadé
folényének csokkentésére. Ez azt jelenti, hogy a tdmadé betért az eréd-

be.

PELDA 2) A timadé ugyanazokkal
az egységekkel ostromolja a falsza-
kaszt, mint az 1. példdban (ldsd
| fentebb), — akiknek teljes ereje 10.
| Most azonban a falszakaszt 2 fjdsz (2-
| es erd) és 1 katona (2-es erd) védi.
| A 3 k& falelem +3-as er8t biztosit a
| véddnek. A védd teljes ereje 7. Elsd
" rdnézésre a helyzet ugyanaz, mint
az 1. példdban, de ez csak a l4tszat.
Szémitsuk ki a folényt: vonjuk ki a
védd erejét a tdmadd erejébél
" (10-7=3). A tsmads folénye 3.

A védbnek meg kell védenie a falat, igy eltdvolit 3 erének megfeleld
egységet. A véd6 megol 1 fjdszt és a katondt, mely a tdmadé f6lényét
0-ra csokkenti. A védé elszenvedte a sériiléseket, de be tudta adnia a
veszteségnek megfeleld egységeket, igy a timadé nem tort be az eréd-

be.

PELDA 3) A témadénak 2 orkja
és 2 trollja van, melyek teljes ereje
10. A falat ezdttal 2 katona védi (4-
es er8). A 3 k& falelem +3 erét
biztosit a védének. A véd§ teljes
ereje 7. Szdmoljuk ki a folényt: von-
juk ki a védd erejét a tdmadé ere-
jébél (10-7=3). A védének meg kell
védenie a falat, igy eltdvolit 3 erének
megfelels egységet. Egy katondnak
| 2-es ereje van, tehdt ahhoz, hogy a
| véds kiegyenlitse a folényt, mindkét
katonit el kell tévolitania. ;
A folényt mindig felfelé kerekitjiik a vesztes jatékos kdrdra; ezért pusztul
el a vesztes jdtékos egysége akkor is, ha a folény értéke kisebb, mint az
| egységének ereje. A falat a védé megvédte, 4dm magas 4rat fizetett érte.

OSTROM egy védelem nélkiili falon
(kiilonleges eset)

A tdmadé 2 gob-

OSTROMOL egy
| védelem nélkiili
fl falac. A védé
'| azonban megerd-
Wl sitette azt a falat
4 k& falelemmel

B (4-es erd).
~ Szdmoljuk ki a
folényt, ahogy
kordbban:
| 2-4=-2.

A védének 2 pontnyi folenye van. A falszakaszt
megvédiék az OSTROMTOL. A véddének azonban nem
voltak egységei vagy hései az adott szakaszon, igy a folényt
nem haszndlhatjuk el a 2 tdmadé goblin elpusztitdsira.

linnal (2-es erd) [ R

2%

ﬁ
Ostrom a Tiszt altal védett falszakaszon

. A
< L ltimads 1 orkkal
" +3 (2-es erd) OSTRO-
|[MOLJA a falsza-
: | kaszt. Ezen a sza-

" kaszon nincsenek

 eds egységek, de
ott van a Tiszt
B (cgy hds). A 3
0 falelem a véddének
+3 -as erdt biztosit,
1 pontos
. =, l I folényt.
Ennek ellenére a tairnado nem vesziti el az orkot — a
Tiszt ereje 0, tehdt ebben a csatdban nem ad bdénusz-
pontokat. Ezért az ilyen helyzetekben a valédi folényt
csak a falelemek biztositjdk.

PELDA 2)

A tdmadé 1 orkkal
(2-es erd) OSTRO-
MOLJA a falszakaszt,
melyet teljesen le-
romboltak (vagyis
azon a falszakaszon

" | nincsenek falele-

mek).

‘| A véd6 1 katondt
és a Tisztet kiild
oda (aki +1 erdt

| biztosit minden

A veds egységnek,

aki ugyanazon a falszakaszon van). A védd 1 pontnyi

folényt szerez. Ezittal a tdmaddnak el kell tédvolitania

tdmadd egységét, hogy lecsokkentse a védé folényér 0-

P




PELDAK A MOZGOSITASRA

Mindkét mozgésitdsi akci6é hasznélata egy
fordulén belii

A tdmadé a f8 mozgdsitdst jitszotta ki a Mozgdsitds
kirtya segitségével, mellyel 7 egységet mozgathat bdrmelyik
mezdre a tdbldn. A tdimadé 6 egységet mozgatott egy sdnctdl (d)
egy mdsik sdnchoz (e).

Megjegyzés: Csak a tdbla nyugati oldaldn van lehet8ség az
egységek sdnctdl sinchoz valé mozgatdsira (d-tdl e-hez) a tébla
aszimmetrikus elrendezése miatt.

A mozgis csak az egyik sdnctdl (d) a mésik sdnchoz (e) lehetséges
— sosem forditva. Ha egy sdncra egy hajcsdr lapkdt helyeziink, az
egységek attdl a sdnctdl barmelyik szomszédos sdnchoz dtmo-
zoghatnak, akdr még az (e)-bdl a (d)-be is. A hajcsdr segitségével
az egységek akdr egy sinc mégiil a gyiilekezhelyre is visszamo-
zoghatnak.

Most a tdmadé 7 egységet mozgat az (a) gyiilekezShelyrdl a (c) és (d)
sdncokhoz: 5 egység a (d) sdnchoz, a mdsik 2 pedig a (c) sinchoz.
A tdmad¢ a f8 mozgdsitdst azzal fejezi be, hogy 7 1j egységet hoz
@l a tabldra és a tdborbdl a gyiilekez8helyre (a) helyezi 8ket.

Ugyanabban a forduléban a tdmadé tgy dont, hogy a kisebb
mozgdsitast is végrehajtja, mely a kijdtszott kdrtydjén ldthato.
A tdmadb tovibbi 3 homokérit ad a védének és az akcidt
a kovetkezdk szerint hajtja végre:

El8szor a tdmadd a sancoktdl a falakra mozgatja egységeit. A timadé 5
egységet mozgat az (e) sanctdl a falakra — 1 egységnek a sdncndl kell
maradnia. A tdmadé a (d) sdncokndl taldlhaté egységeit is a falakra
mozgathatja, de inkdbb az (e) sinchoz mozgatja 8ket. A tdmadé 2
goblint hagy a (c) sdncndl. -

Most a timado a gyiilekez8helyrdl (a) a sdincokhoz mozgatja egységeit.
Tudvdn, hogy csak 5 egységet helyezhet az (a) gytilekezéhelyre, bolcs
dolog legaldbb 2 egységet elmozgatni onnan. Egy gyiilekezhelyre
legfeljebb 10 egység helyezhetd el.

A tdmad¢ a kisebb mozgdsitds optimdlis kihaszndldsa mellett dont:
3 egységet az (a) gyiilekez8helyrdl a (b) sénchoz mozgat, 2-t pedig
ugyanabbdl a gyiilekezShelyrdl a (c) sinchoz. Osszesen 5 egységet
mozgatott el a gyiilekezShelyrdl, 2 egységet hdtrahagyva. A tdmadé
tdbordbdl egy egységet sem mozgat 4t, és ezzel a kisebb mozgdsitds

J

véget is ér.
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DICSOSEG

DICSOSEG

A dicsSségpontok a lezajlott csata krénikdit hivatottak megdrokiteni. A
jatékosok arra torekszenek, hogy hésies tetteiknek minél t6bb fe-
jezetben nyoma legyen. A dicsdségtdbla és a dicséségpontok segit-
ségével fogjuk a jdtékosok dicsdségpontjait szimon tartani. A jitékban
hdromféleképpen lehet dics8ségpontokat szerezni vagy vesziteni:

A jaték elején a tdmaddnak 10 dics8ségpontja van. Ezekbdl
minden fordulé végén 1 dicsdségpontot kell adnia a véddnek, ha
nem sikeriilt betornie az er6dbe. Minél hamarabb veszi be a
tdmadé az er6dot, anndl t6bb dicsdségpontot Srizhet meg.

1. AZ IDO MULASAERT
SZERZETT PONTOK

2. PONTOK AZ ALLHATATOSSAGERT — VEDO

A jérék elején a véddnek 4 dllhatatos” dicsdségpontja van a
dics8ségtdbla 4 kiilonbsz8 mezdjén. Az 6todik fordul6edl kezdve a
védd eldobhatja ezen pontok egyikét kiilonboz8 Becstelen
tettekért cserébe és haszndlhatja az adott mez8hoz tartozé specidlis
akcidt. A jaték sordn mindegyik Becstelen tett kiilonleges akcidjdt
csak egyszer hajthatjuk végre, miutdn a tdmadd befejezett egy
fazist. Fordulénként csak 1 kiilonleges akciét lehet végrehajtani. A
jatékban 4 kiilénleges akci6 van:

KENYSZERMUNKA

Hatds: +4 homokéra, melyet az as-
ztalosmihelyben haszndlhatunk  fel.
A homokérikat 1 fordulén belil 2

egyforma akcidra is felhaszndlhatunk
az adott fordulé erejéig.

SZEGYENLETES ALKU

Hatds: +3 homokora,

bérhol felhasznilhatunk.

melyeket

Forgalmazza: Artax Games Kft.
6000 Kecskemét, Izsaki at 2.
Honlap: www.jatekmester. COM

www.jatekmester.com

KETSEGBEESETT
: INTEZKEDESEK

Hatds: A véd§ eltdvolithatja az dsszes
homokérét 1 épiiletbsl, mely a nem
rendelkezésre 4116 akcidkat jeldli.

Az abban az épiiletben elérhetd akcidk koltsége az adott forduld
tovdbbi részére 1 homokdrdval lecsdkken. Egy akcié mini-;
mumkdéltsége 1 homokora.

&

P

A VARBORTONOK
MEGNYITASA

Hatds: A varbortonbdl
jelennek meg az udvaron.

rabok

A véd8 elhelyez 1 veterdnt és 1 katondt a készlethbdl az
udvarra. Ez az akci6 csak akkor lehetséges, ha vannak
rendelkezésre 4116 egységek.

3. BONUSZPONTOK
DISZORSEG

A 6. fordulétdl kezdve a védé minden forduld
végén kap 1 dicsdségpontot a készletbdl, ha eredeti
disz8rségét nem mozgatta.

A GYOZTES MEGHATAROZASA

A jérék végén Osszeszdmoljuk a dicséségpontokat. A legtobb di-
csdségpontot gydjtott jatékos lesz a gydztes.

Ha a tdmadé nem tudott betdrni az erddbe 10 koron keresztiil, a
védd automatikusan nyer.

DONTETLEN

Ha mindkét jétékosnak ugyanannyi dicséségpontja van, azokon
a falszakaszokon, ahol a tdmadé nem tort be, le kell jdtszaniuk
még egy teljes OSTROM fézist. Az 8sszes lapka, parancs, dldds és
jelol8 a tdbldn marad az extra OSTROM fézisra. Ha a plusz Os-
TROM alatt a tdmadé ezekbdl a falszakaszokbdl valamelyiken be
tud torni az erédbe, 1 dicsdségpontot kap és megnyeri a jétékot.
Ha ez nem sikeriil neki, a véd§ kap 1 dicsdségpontot és 6 nyeri
meg a jatékot. '

LAPKAK GRAFIKAJA:
MICHAL ORACZ, MARIUSZ GANDZEL
JATEKSZABALYOK ES HATOLDAL GRAFIKAJA:

4 JATEKTERVEZO: KIADO: Y
IGNACY TRZEWICZEK  Valley Games, Inc
JATEKSZABALY: 59 Suntree Lane, Okotoks, Alberta T1S 1C1 Canada
htep:// www.valleygames.ca email: helpdesk@valleygames.ca
RAFAL SZYMA, IGNACY TRZEWICZEK, GYARTASVEZETO:
JOHN RODRIGUEZ, BRIAN MOLA PHIL SAUER
A TABLAK ES A DOBOZ GRAFIKAJA: I
MARIUSZ GANDZEL (www.gandzelart.com) A VALLEY GAMES KULON KOSZONETET MOND:
CHARLES SIMON

JATEKOS SEGEDLET TERVEZESE:
KRZYSZTOF KLEMINSKI

TOMASZ JEDRUSZEK ~ INGACY KOSZONETET MOND:
A JATEK GRAFIKAI TERVEZESE; A bétatesztel6knek: Sebastian Szponar, Maciej Janik, Mikotaj Wilczyriski, Zbyszek Wilczyriski, Tomasz Gala,
MICHAL ORACZ Marcin Chalubiec, Tomasz Kowalewski, Marcin Kupiec, Marcin Stgpniewski, Siman, Wis, Bartek Daciuk,
SZERKESZTOK' Maja Whodarz, Grzegorz Polewka, Roman Sadownik, Michal Oracz, Rafat Szyma, Neurocide, Mréwka, To-

masz Kolodziejczak, Klema, Piotr Piefikowski, Artur Jedlinski, Sdek, Widtak, Petr Murmak, Merry, Bogas,
Adam Katuza, Alek Pala, Goor, Bors, Jopek, Michal Lodej, Cnidius és tovdbbi segitséget nytjtott: Squirrel,
Ragozd, Edrache és Poznan tobbi csapaténak, Klema, Mst, Widlak, Pancho, Ja_N, Crystal Viper, Eric W.

Martin, Piotr Katnik és sokan mdsok.

e ]5 e

BRIAN MOLA, PHIL SAUER
BORITO ROVID TORTENETE:
\_ ED BROWNE



www.jatekmester.com
www.jatekmester.com

KOVACS-
MUHELY

(e0) AGYU

Az OSTROM soran az agyd azokra a timadé
egységekre tizel, melyek a kovetkezd
rnw%m&:nw egyikén allnak:

* az er6d azonos oldalin talilhatd

g HAJITOGEPEK

A védé kivalasztja az egyik, Umm&m@\%@&
als

EPULETEK

FELDERITOK
SZALLASA

OSTROMTORNYOK
ELTERITESE

A védé azonnal megol 1 valasztasa
szerinti egységet barmelyik ost-
romtoronyban.

felszerelt toronnyal szomszédos falsza-
kaszt, felfordit egy taldlati kartyat és
megoli a kartyan lathat6 leggyengébb
egységet.

gyiilekez6helyen,
* az agyu tornyaval szemben 1évé sancnal, |
* a szemben 1év6 sinccal szomszédos

GOBLIN CSAPDA

EMELVENY

Egy tires utra helyezzitk. A 6. fazis soran

sancndl, vagy

* a timado egyik ostromtornydban, mely
az 4gyd tornyival szomszédos falsza-
kasznal all.

Hogy meghatirozzuk, hogy talilt-c az

agyu, a védo talalati paklijat hasznaljuk.

® TROLL UST

Az OSTROM soran az ust 1 trollt
pusztit el ezen a falszakaszon.

ORK UST

Az OSTROM sotan az ust 1 orkot
pusztit el ezen a falszakaszon.

GOBLIN UST

Az OSTROM sordn az {ist az 0sszes
moz:: elpusztitja ezen a falsza-
aszon.

ARAKKOK

A kikép Okat egy forduloban
tobbszot is hasznalhatjuk.

(.
EGY IJASZ ATKEPZESE
KATONAVA

A védé eltavolit 1 fjaszt a barakkokbol és
1 katonat helyez egy tires zold mez6re.

O»g

EGY KATONA ATKEPZESE
VETERANNA

A védo eltavolit 1 katonat a barakkokbdl és
1 veterant helyez az tires voros mezére.

(™ FALMEGEROSITES

a goblin csapda az Gsszes goblint megoli,

Az emelvény plusz egy helyet biztosit a védé mely azon az Gton halad 4t

egységeinek. Egy adott falszakaszon csak 1

emelvény allhat.
: € TROLL CSAPDA

Egy tires utra helyezzik. A 6. fazis soran
a troll csapda megdl 1 trollt, mely azon
az uton halad at.

mm% fa falelemet helyeziink az egyik
falszakaszra. Egy fa falelem a védonek
azon a falszakaszon +1 er6t biztosit.

A véds elvesz 1-et a timadd ,nem
talalt” kartyai kozil a készletbol és
belekeveri egy katapult vagy egy bal-
lista paklijaba.

KAPUMEGEROSITES

ASERkA ellenalldsa
megemelkedik 1 ponttal.

azonnal

. A CSAPDAK HELYE
Ezekre a helyekre csapdakat helyezhetsz.

N KORHAZ

Az OSTROM soran minden kozel-
harcban megolt védé egység a
korhdzba keril. A forduld végeén a
védé kivalaszt 2 egységet a kérhazbol,
akiket az udvarra helyez. A tobbi
M\wﬁmm meghal és visszakeril a kész-
etbe.

SZABOTOROK KIUZESE

Ha vannak szabot6rok az erédon belil,
a véd6 az 6rtoronybol kikildhet egy
egységet, hogy eltavolitsa az Osszes
szabotért az er6dbdl. A kikuldott
egység visszakeril a készletbe.

DISZORSEG

A jaték elején 2 katona alakitja a disz6rséget. A véd6 a rendes mozgatas
szablyait hasznilva mozgathatja 6ket. Ha a 6. fordulé elején a katonak még
mindig a disz6rségben vannak, attdl a fordul6tol kezdve a védo 1 dics6ség-
pontot kap minden fordulé végén, amig azok ott maradnak. Ezeknek a pon-
toknak a megszerzéséhez az eredeti katonaknak kell ottmaradniuk.

FIGYELEM! A segédlet teljes leirasa a szabalykényvben talalhato.

) KATEDRALIS

MENNYEI RAGYOGAS

1 falszakaszra helyezzik. Ezen a
falszakaszon nem keril sor OSTROMRA.
Csak 1 fordul6 erejéig tart.

IJASZOK ALDASA
Helyezziik az etéd egyik oldalira. Az
OSTROM sordn a tiizelesben résztvevd
fjaszok barmelyik sancot
megcélozhatjak az Ijaszok alddsanak
oldalan. Csak 1 fordulo erejéig tart.

PARANCSOK
KEVEREDESE

A védd azonnal vilaszt 1 parancsot,
melyet a timadé adott ki s felfedés
nélkiil eldobja azt.

MESTERLOVESZ A
TORONYBAN

A védo azonnal megél 1 valasztisa
szerinti tamad6 egységet barhol a
tabla raes6 részén.

HOSOK

. A TISZT

A Tiszt falszakaszan 1évé véd6 egységek
mindegyike +1 er6t kap.

Akcié:  Beszéd

Hatas: Minden elkoltott homokoraért a
Tiszt +1 erét ad falszakaszanak.

. A HARCOS

A Harcos falszakaszanak +2 er6t biztosit.
Kirohanas: Kirohanis

Hatas: A hés azonnal elpusztit 1 timadd
egységet azon a falszakaszon. 1 homokoraért
1 goblint, 2 homokéraért 1 orkot vagy 3

homokoraért 1 trollt pusztit el.

DICSOSEG

> %ﬁmw &Qm:m&ammobmwao &nw@mmﬁwomam §b.mwavQB_.bmgmano,\mmm:
1 dicsségpontot kell adnia a védének, ha nem sikertilt betornie az erédbe.

A DICSO TETTEKERT SZERZETT PONTOK (TAMADO)
TROLL TAMADAS VERALDOZATOK

Barmikor a jaték sorin 4 troll ] A tdmad¢ ritudlék sordn
van 1 falszakaszon. ¢4 legalabb 12 goblint fell-
&M« < | dozott.

ROMOS FALAK

A timaddnak sikertlt a

jaték soran kétszer lerom-
olni egy falat ugy, hogy

azon nem maradt mw_o_na.

Barmikor a jaték soran a
tamado6 egységei legalibb 7
falszakaszon jelen vannak.

Ez 1 vagy 2 kulonb6z6 falszakaszon is
kivitelezhet6.

ALLHATATOSSAGERT SZERZETT PONTOK (VEDO)

KENY mN@WTZmZE_ SZEGYENLETES ALKU

o omokora, melyet az asz- - 4

il talosmthelyben hasznalhat fel. 2 bomaiiie

w4 A homokorakat 1 fordulon
belil két azonos akcid me

satlasara is felhasznalhatjuk.

KETSEGBEESETT INTEZKEDESEK A VARBORTONOK MEGNYITASA

A védé eltavolithatja az A varbortonbdl  kisza-

¢ 6sszes homokorat 1 épi- badulnak a rabok. A védé

A ﬁ letb6l, mely a nem elhelyez 1 veterant és 1
. rendelkezésre allé akcio- katonat a készletbo6l az

kat jeloli. Az abban az épiiletben elérhetd (ha van) udvarra.

akciok koltsége 1 homokoraval lecsokken. Egy

akci6 minimumkoltsége 1 homokora.

BONUSZPONTOK
A KAPUK LEROMBOLASA (TAMADO)

+1 D.P. az 1. kapu lerombolasaért / +1 D.P. a 2. kapu lerombolasaért
+1 D.P. a 3. kapu lerombolasaért / +2 D.P. ha a 3. kapu lerombolasa az elsG betorés

BETORES AZ ERODBE (TAMADO)

+3 D.P. az er6dbe val6 betorésért

+1 D.P. minden tovabbi falszakaszért, ahol betorés tortént

+1 D.P. minden olyan betort falszakaszért, amelyen a betGrésnél 4 vagy tobb f6lénypontot
nem tudtak egységekhez rendelni.

A
o

ADISZORSEG
(VEDO)

A 6. fordulotél kezdve a véd6 1 dicsGségpontot
minden befejezett forduléért, amelyben a 2 kiin

katondja még a disz6rségben maradt.

kaj
i

~ Lektor alt
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